

# Filozofi si hľadajú uplatnenie ťažšie, najviac sa darí ošetrovateľom

Pozrite sa, ktorým školám sa darí v praxi najlepšie, a naopak, ktorým horšie. V rebríčku sú uvedené školy, ktoré majú v evidencii na úrade práce viac ako 40 absolventov.

Fakulty (najviac nezamestnaných absolventov k novembru 2014)	Počet
Filozofická fakulta UKF	384
Fakulta bezpečnostného manažérstva VŠBM	330
Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov ŽU	290
Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií TUKE	285
Pedagogická fakulta KU	283
Fakulta elektrotechniky a informatiky TUKE	257
Strojnícka fakulta TUKE	266
Filozofická fakulta UK	252
Fakulta manažmentu PU	231
Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov TNUAD	226
Fakulta prírodných vied UKF	225
Filozofická fakulta PU	225
Materiálovotechnologická fakulta STU	213
Právnická fakulta TTU	211
Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov SPA	195
Lekárska fakulta UPJŠ	189
Fakulta podnikového manažmentu EU	189
Pedagogická fakulta UKF	186
Fakulta ekonomiky a manažmentu SPU	181
Obchodná fakulta EU	177
Pedagogická fakulta TTU	173
Právnická fakulta UPJŠ	168
Stavebná fakulta STU	168
Fakulta masmediálnej komunikácie UCM	167

Fakulty (najmenej nezam. absolventov k novembru 2014)	Počet
Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov UMB	78
Fakulta riadenia a informatiky ŽU	76
Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva SPU	68
Pedagogická fakulta UK	65
Fakulta ekológie a environmentalistiky TUZ	65
Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety	58
Fakulta sociálnych a ekonomických vied UK	58
Fakulta zdravotníctva TnUAD	58
Pedagogická fakulta UJS	57
Právnická fakulta UMB	53
Pravoslávna bohoslovecká fakulta PU	52
Fakulta policajného zboru APZ	51
Fakulta špeciálnej techniky TNUAD	51
Fakulta priemyselných technológií TNUAD	50
Hutnícka fakulta TUKE	50
Lesnícka fakulta TUZ	49
Gréckokatolícka teologická fakulta PU	47
Vysoká škola bezpečnostného manažérstva – rektorát	47
Strojnícka fakulta STU	47
Teologická fakulta KU	46
Fakulta elektrotechniky a informatiky STU	44
Fakulta ekonomie a manažmentu verejnej správy VŠEMVS	42
Fakulta práva Janka Jesenského VŠS	42
Fakulta ošetrovateľstva a zdravotníckych odborných štúdií SZU	41

Zdroj: UPSVR

SPRÁVNÁ VOĽBA PRE VAŠU KARIÉRU

## TRAINEE PROGRAM

ŠTART 1.7.2015



Si študent 5. ročníka VŠ, resp. čerstvý absolvent VŠ s rokom ukončenia štúdia 2014 a 2015, s aktívnou znalosťou nemeckého jazyka (slovom i písmom) a s ochotou vycestovať do zahraničia?

**TAK NEVÁHAJ A STAŇ SA NAŠÍM KOLEGOM ...**

Viac informácií nájdete na [www.lidl.sk](http://www.lidl.sk) > škola kariéra > trainee program



KARIÉRA V SPOLOČNOSTI LIDL SLOVENSKÁ REPUBLIKA



Správna voľba

## Trainee program spoločnosti Lidl Slovenská republika, v.o.s.

Vystúpte z davu, ukážte svoj potenciál a naštartujte svoju kariéru v dynamicky sa rozvíjajúcej spoločnosti!

Spoločnosť Lidl Slovenská republika, v.o.s. odštartovala v roku 2013 jedinečný Trainee program. Tento projekt je určený pre záujemcov, ktorí sa nachádzajú v 5. ročníku vysokoškolského štúdia, resp. sú jeho čerstvými absolventmi (rok ukončenia štúdia 2014 a 2015).

Cieľom Trainee programu je zapojiť uchádzačov do fungovania medzinárodnej spoločnosti a vzdelávať ich v oblasti manažmentu. Účastníci tohto projektu získajú množstvo jedinečných skúseností a zážitkov, ako aj motivujúce finančné ohodnotenie. Úspešní kandidáti sa stanú súčasťou manažérského tímu spoločnosti Lidl.

Ďalší, v poradí už tretí ročník Trainee programu, sa začne v júli 2015, bude trvať dvadsaťštyri mesiacov a prebehne v troch fázach. V prvej – základnej fáze nadobudne účastník počas deviatich mesiacov základné vedomosti a praktické skúsenosti v oblasti predaja v rámci Slovenskej republiky. Nasleduje osemmesačná – orien-

tačná fáza, v ktorej trainee získava vedomosti v kľúčových oblastiach bratislavskej centrály spoločnosti Lidl. V záverečnej – prehľbovacej fáze s trvaním sedem mesiacov sa trainee stane odborníkom vo vybranej oblasti. Zároveň absolvuje pobyt v zahraničí, kde nadobudnuté znalosti ešte zdokonalí.

Okrem aktívnej znalosti nemeckého jazyka patria medzi základné charakteristiky traineeho nasledujúce vlastnosti: dynamickosť, ambicióznosť, orientácia na cieľ. Budúci člen nášho tímu by mal disponovať výbornými komunikačnými a prezentačnými zručnosťami a byť ochotný vycestovať do zahraničia a ochotne prijímať nové výzvy.

Ako sa stať jedným z trainee v programe spoločnosti Lidl? Stačí poslať svoj životopis spolu s motivačným listom na adresu [trainee@lidl.sk](mailto:trainee@lidl.sk) najneskôr do 15. 3. 2015. Po spracovaní vás bude spoločnosť Lidl v čo najkratšom čase informovať o ďalších krokoch.